
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради  

«Про забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів 

повнолітніх фізичних осіб, які визнані недієздатними» 

 

Департаментом соціальної політики міської ради були розглянуті 

звернення: 

 опікуна ****** щодо влаштування недієздатної особи ****** до 

психоневрологічного інтернату; 

 ****** щодо влаштування недієздатної особи ****** до 

психоневрологічного інтернату, оскільки його опікун (мати) померла, а  інших 

близьких родичів у недієздатного не має; 

 опікуна ****** щодо влаштування недієздатної особи ****** до 

психоневрологічного інтернату; 

 опікуна ****** з проханням звільнити від повноважень опікуна над 

недієздатним ****** у зв’язку з віком та станом здоров’я. 

Відповідно до пункту 17 Типового положення про психоневрологічний 

інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 

2016 року № 957, влаштування до інтернату здійснюється на підставі: 

письмової заяви законного представника та рішення органу опіки та піклування 

про влаштування до інтернату (для недієздатних осіб, яким призначено 

опікунів); рішення органу опіки та піклування про влаштування до інтернату 

(для недієздатних осіб у разі відсутності законного представника). 

Відповідно до частини 1 статті 75 Цивільного кодексу України орган 

опіки та піклування за заявою особи звільняє її від повноважень опікуна. Ця 

заява розглядається органом опіки та піклування протягом одного місяця. 

Особа виконує повноваження опікуна до винесення рішення про звільнення її 

від повноважень опікуна чи до закінчення місячного строку від дня подання 

заяви, якщо вона не була розглянута протягом цього строку. 

Враховуючи, що права недієздатних осіб не порушуються, просимо 

схвалити проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про забезпечення 

особистих немайнових і майнових прав та інтересів повнолітніх фізичних осіб, 

які визнані недієздатними». 

Відповідно до пункту 2.29 Регламенту виконавчого комітету Чернігівської 

міської ради це рішення, після прийняття виконавчим комітетом Чернігівської 

міської ради, подається на затвердження Чернігівській міській військовій 

адміністрації Чернігівського району Чернігівської області. 

  

 

Директор департаменту           Ірина МАРЧУК 


